

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

23 СЕН 1981

ГАСТРОЛИ

## ВПЕРВЫЕ В СИБИРИ

Эстонский молодежный театр из Таллина, начавший свои выступления на сцене Дворца культуры железнодорожников, — шестой по счету творческий коллектив, побывавший в Новосибирске за этот богатый театральными встречами и впечатлениями гастрольный сезон. Накануне первого спектакля артистов из Эстонии, впервые приехавших в Сибирь, от имени общественности города приветствовали заведующий отделом Новосибирского обкома ВЛКСМ М. Юкин и главный режиссер ТЮЗа заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Белов, выразившие надежду и уверенность, что талант, мастерство и гражданственность искусства эстонских артистов найдут в нашем городе благодарного и отзывчивого зрителя.

«Генеральная репетиция» — спектакль по пьесе лауреата

премии Ленинского комсомола Эстонии М. Унта, спектакль, которым открылись гастроли, — один из лучших в афише гостей. В 1977 году он был награжден первой премией на республиканском театральном смотре, посвященном 60-летию Великого Октября. Его тема: искусство и жизнь, искусство и верность революционным идеалам.

Именно здесь, на съемочной площадке, ставшей местом действия спектакля, где снимается фильм о революционном прошлом «выкристаллизовываются взгляды, принципы и характеры тех, кто занят этим ответственным делом».

Спектакль поставил и оформил главный режиссер театра, он же исполнитель роли старшего революционера, консультанта фильма — засл. арт. ЭССР К. Комиссаров. Музыкальное оформление О. Эхала.